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 575פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 בחדר ישיבות במועצה  :3018בשעה   2021121.1.  א'אשר התקיימה ביום 

 
  אביבה ,  שמעון שפירא ,  איריס ששון,  רן קאשי  ,אלי פיינברג  ראש המועצה,  - יובל ארד  נוכחים:  

 .(18:32-ב  )נכנס אלדד הלחמי(, 18:31-ב עודד חלמית )נכנס ,רותם אופירה, מנצור
 .כסיף אמיר  אילאיל ,דנאוה קרופפל לא נכחו:

עו"ד אלון   ,לשכת מנכ"ל -מנכ"ל המועצה, עינבל מיכלוביץ יוגב  –שלומי דורני  משתתפים:
  מנהל המתנ"ס, סתיו – , צחי ברבר היחידה לאיכות הסביבה  -אורן תבור  יועמ"ש,  -אשר 
 למתנסים. החברה  - חביבי
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 . המניין מן 575מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה  .1
כתמיד אני מבקש להזכיר לכם שהישיבה מצולמת. הציבור רואה ושומע ואני מבקש    :יובל ארד

ובאיפוק ולכבד את הדיון. כל אחת ואחד מחברי המועצה יקבל את רשות  לנהוג בכבוד הדדי  
 הדיבור אם יבקש ולא ימנע דבר מאיש.

 (18:31 - )עודד חלמית נכנס ב
 

  הצגת   -  7סעיף    ,להוסיף סעיף שנשמט מסדר היום  המועצה  מבקש את אישורבראשית הדברים,  
 להצבעה. מעלה  .סים"למתנ החברה י "עשיוצג  הקהילתיות  מדד

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 (18:32-ב  נכנסהלחמי )אלדד 
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 בראשית הדברים, מספר עדכונים:
ספיר   מצפה  התעסוקה  אזור  הרחבת  הועדה    –אישור  של  החלטה  התקבלה  שעבר  בשבוע 

המחוזית לתכנון ובנייה הנותנת תוקף לתוכנית הרחבת אזור התעסוקה מצפה ספיר. התוכנית  
מ"ר שטח משני ובסה"כ מגדילה את    30,000  -מ"ר שטח עיקרי ו  50,000תוספת של  כוללת  

 אזור התעסוקה הקיים באופן משמעותי.
 

. בחלק מהשנים שעברו מאז היא נזנחה  2012את התוכנית יזם ראש המועצה יעקב ממן בשנת  
בינואר   ארוכה.  תקופה  בקידומה  שעסקו  פגישות  כלל  התקיימו  שנכנסתי  2019ולא  לאחר   ,

שנעשו  לשינויים  התוכנית  של  התאמות  ובצענו  התכנון  צוות  את  מחדש  הקמנו  לתפקידי, 
אשרנו    2019סוקה במחוז מרכז. כפי שאתם יודעים בספטמבר  למדיניות התכנון של מתחמי תע

אותה שנה אשרנו אותה בשתי  ב  מחדש מחדש את התכנית במליאת המועצה וברבעון האחרון 
אושרה התכנית להפקדה בוועדה    2020מצפה אפק ודרום השרון. במהלך    – ועדות מקומיות  

וחודש שעבר עברנו גם את שלב  המחוזית, עברנו את הדיונים בהפקדה ואת השינויים שנדרשו  
אחת   הוגשה התנגדות  לתוכנית  אייל מתוך    –ההתנגדויות.  קיבוץ  עם  יחד  משותפת שהגשנו 

 הבנה של החשש והדאגה שלהם וכחלק מיחסי שכנות טובה. כעת הגענו אל היעד. 
אנו נחתום בקרוב הסכם עם רמ"י לתכנון מפורט ולשיווק הקרקעות ליזמים, אשר ישווקו בדומה  

שכונה החדשה, במכרזים שמפרסמת רמ"י. המועצה תהנה מהכנסות חד פעמיות מהשבחה  ל
 מיליון ₪. על פי הערכות מכרזי השיווק יפורסמו בתוך כשנה. 15עד  10 -בהיקף שנאמד בכ

 
, שנמצא בין אזור התעסוקה החדש ובין גבעת ארץ  20במקביל יצא לשיווק מתחם מגרש מספר  

עם   מבנה  יוקם  שבו  כישראל,  שחלקם  ומשרדים,  למסחר  מעורבים  מ"ר    1,450  -שימושים 
 מיועדים לבעלות המועצה לשימושים ציבוריים שטרם סוכמו.

השימושים באזור התעסוקה החדש כולם דומים לקיים ונאסרה כניסת מפעלים מזהמים וכד'.  
לצד   משותפים  תעסוקה  מתחמי  ידע,  עתירת  תעשייה  משרדים,  לכניסת  ונכוון  מצפים  אנו 

 וגיסטיקה ואחסנה ושימושי מסחר דומים במהותם לאלה המתקיימים היום.ל
 

הכוונה היא לעודד מקומות שיאפשרו תעסוקה קרוב לבית לתושבי היישוב, שיענו על המגמות  
 החדשות של הפוסט קורונה של גמישות תעסוקתית, עבודה מרחוק ומתחמים משותפים ועוד.

)באכלו התעסוקה החדש  שאזור  מצפים  כאנו  למועצה  יניב  מלא(  תוספת    6-7  -ס  מיליון ₪ 
 שנתית שוטפת של ארנונה שאינה ממגורים. 

הסכומים האלה משמעותיים. המועצה שלנו כבר היום היא יציבה, מאוזנת. הגרעון המצטבר  
הוא הנמוך ביותר מאז איחוד היישובים ואתם תראו את הנתונים בחודש הבא בדיוני התקציב  

ת הארנונה והכספים שיכנסו לקרן הפיתוח יבטיחו את חוסנו ואיתנותו  . אבל תוספ2022לשנת  
 הכלכלית של היישוב ושל המועצה לשנים רבות קדימה.

 
שאנחנו   חלומות  הרבה  יחד,  להגשים,  לנו  יאפשרו  האלה  לשקם כקהילה  הכספים  חולמים. 

 .   תשתיות ומבני ציבור ישנים ורעועים ולהקים מבני ציבור חדשים שנדרשים בקהילה
הליכי אישור תוכניות במדינת ישראל הם ארוכים, פתלתלים, מורכבים וקשים. התוכנית הזו  

למעשה נגנזה ונקברה. העובדה שהצלחנו להביא לסיום ולמתן    2018  - ידעה עליות ומורדות וב
 תוקף היא הצלחה משמעותית.   

ל רוצה  ואני  אינטנסיבי  באופן  האחרונות  השנים  בשלוש  הזה  בנושא  לחברת  עסקנו  הודות 
היועצים    –אורבניקס   צוות  ואת  הפרוייקט  את  שניהלו  שילה  דרורי  ואיריס  אפרת  איריס 

למהנדס המועצה יאיר כהן שמלווה את הפרוייקט תודה  והמתכננים הנרחב שעסק בזה עמן.  
המשפטי היועץ  אשר  אלון  לעו"ד  המועצה,  ושל  שלי  ארוכה  כזרוע  צמוד  בצמתים   באופן 

 "ל המועצה שלומי דורני ולכל מי שסייע. למנכובהתנגדויות, 
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לאחר שירדו גשמי ברכה בסוף השבוע האחרון נערך תאגיד    – עדכון בנושא עבודות תאגיד המים  
יסללו שני   זו  הנתיבים מכיוון  המים לביצוע עבודות הסלילה מחדש של דרך הארץ. במסגרת 

 ן מלא של התאגיד.מערב למזרח במימו
לעדכן   אני מבקש  זה  דרישת תשלום להשתתפותה  בהקשר  כי תאגיד המים הגיש באחרונה 

אלף ₪. המועצה דרשה    100מועצה בעבודות הסלילה שנעשו ברחוב אגוז לפני כשנה וחצי ע"ס  
בזמנו מראש כי לא יסלל רק חצי הרחוב )הנתיב החיצוני בלבד( שנחפר אלא יסללו שני הנתיבים  

וכם בתחילת העבודות, בשעה שהקבלן  כדי לתת מראה אחיד וחדש וכך נעשה. בהקשר זה ס
כבר היה בשטח, כי המועצה תשתתף בחלק בלבד מהעלות העודפת המסתכמת כאמור בסכום  

 בחודש הקרוב.    2021זה והיא תובא לאישור במסגרת תיקון תקציב 
  

אושר    2021-22בעקבות אישור תקציב המדינה בכנסת לשנים    -כוכב יאיר  -תחנת הרכבת טירה
מיליון ₪ להקמת   150גם במסגרת נייר ההסכמות שבין משרדי האוצר והתחבורה תקציב בסך 

כוכב יאיר. כזכור, וכפי שדיווחתי למועצה ולציבור התחנה נקבעה שלישית בסדר  -תחנת טירה
מסמך ההיתכנות הכלכלית שהוכן על ידי משרדי האוצר והתחבורה    בותקבעהקמת התחנות  

)לאחר ביטול הקמת תחנת "תעופה"(. בקרוב צפוי משרד התחבורה לפרסם    2020במהלך שנת  
 .2025את המכרז להקמת התחנה ועל פי הערכות המסילה המזרחית תחל לפעול בשלהי שנת  

 
החדש,    444ביוב הדרומי לאורך תוואי  בחודש האחרון הושלמה הנחת קו ה  – החדש    444כביש  

פרוייקט שעיכב עד כה את השלמת הכביש לאחר שהקו הישן קרס לפני כשנה. במקביל נמשכות  
כביש   דצמבר    6העבודות להקמת הרמפות של הגשר החוצה את  חודש  סוף  עד  יושלמו  והן 

יול חודש  לתנועה במהלך  להיפתח  הכביש  צפוי  פי הערכות המעודכנות  על  י הקרוב  הקרוב. 
 .2022וסיום הפרוייקט כולו נקבע לחודש ספטמבר 

במקביל עדכנה חברת דרך ארץ על ביצוע החלפה של גלאי העומס המוטמנים באספלט בצומת  
איל לאחר שככל הנראה נפגעו במהלך העבודות. על פי הבדיקות שבוצעו באחרונה עלה חשד  

בעיקר בשעות אחר    444/551כי הפגיעה בהם היא הסיבה לעומסים חריגים שנוצרו בצומת  
  הצהריים בעת החזרה ליישוב.

 
מחלקת שפ"ה ואיכות הסביבה נערכת לביצוע מבצע של    – מיחזור אריזות    –שקיות כתומות  

לות מיחזור אריזות. השקיות הן בשיתוף עם תאגיד  יחלוקת שקיות כתומות לשנה השנייה של פע
החודש   במהלך  הודעות  יפורסמו  והמועדים  החלוקה  אופן  לגבי  הוזמנו.  והן  תמיר  המיחזור 

בות הקרובות אנו נערכים להביא את הנתונים של ביצוע מיחזור האריזות  הקרוב. באחת הישי
המועצה. חברי  בפני  שתוצג  במצגת  הכספיות  במלוא  והמשמעויות  לפרויקט    תביקשתי  שנה 

איכ עם  יחד  תמיר  שיכינו  ס  "שתאגיד  מועצה,  לישיבת  שנה  לסיכום  ערים  תמצגת  גם  היו 
 לתמורות. 

 עד כאן להיום.
 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול  .2

 שלומי בבקשה. –בקשות לתיקון פרוטוקול  יובל ארד:

  , להוסיף הערת ביניים  אביבה מנצורח"מ  של    לתיקון פרוטוקול  הבקש  ההוגש  שלומי דורני:

 קורא.

 מאושר. –יש התנגדויות? אם לא  יובל ארד:
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עודד מ "שאילתה ח -סקר תושבים בנושא שביעות רצון מהחיים במועצה  .3
 חלמית.

 .סקר דעת קהל בבקשה –של חבר המועצה עודד חלמית בנושא  ה שאילת יובל ארד:
 קורא. :עודד חלמית

 .ישיב מנכ"ל המועצה יובל ארד:
הנוכחית ממילא  למועצה לא ידוע על שום סקר שהתקיים ביישוב והמועצה   שלומי דורני:

 אינה מעסיקה יועצים שיווקיים ואינה עורכת סקרים.
 
 

עודד מ  "ח  2שאילתה  -הצגת דוחות מקצועיים בעניין הבנייה בשטח המערבי  .4
 חלמית.

 . של חבר המועצה עודד חלמית בנושא יועצים לתכנית הרחבת היישוב ה שאילת יובל ארד:
 קורא. :עודד חלמית

 .ישיב מנכ"ל המועצה יובל ארד:
המועצה לא יזמה את התכנית המקודמת כידוע על ידי משרד השיכון. את   שלומי דורני:

משרד השיכון מלווה חברת אתוס שנשכרה על ידם והיא מעסיקה יועצים ומתכננים שמלווים  
 את שלב התכנון הראשוני בכל התחומים כמקובל.  

ומעת  המועצה נעזרת על בסיס התקשרות לפי שעות בחברת אורבניקס בנושאי תכנון כלליים 
לעת נדרשה התייחסותם והשתתפותם בפגישות גם בהקשר זה ואולם הם לא נדרשו עד כה  

 להכין תכניות וניירות עמדה כלשהם.  
תקציב ייעודי לשכירת יועצים  2022משרד השיכון אישר את בקשת המועצה להעמיד בשנת 

בא  על בסיס הרשאה שצפוייה להתקבל בראשית השנה וככל שזה יקרה היא כמובן תו 
 להחלטת מועצה לפתיחת תב"ר כמקובל ולפי הדין.

 נצטרך להשתמש ביועצים שלהם? :עודד חלמית
של המחוז. הבקשה שהגשנו היא   22נכלל בתקציב ל ,קיבלנו אישור עקרוני :ארד יובל

 למועצה בהתאם. אזה יוב ,עוץ שאנחנו מבקשיםימפורטת לגבי הי
 
 

 . אביבה מנצורשאילתה ח"מ   - התקנת שער חשמלי ליישוב .5
 .של חברת המועצה אביבה מנצור בנושא הקמת שערי כניסה ליישוב ה שאילת יובל ארד:

משום מה לא דובים  לשער חשמלי,  לפני כמה חודשים אישרנו תב"ר    . קוראת  אביבה מנצור:
 לכל מנכנס ויוצא.  שהם פתוחיםבזמנו השערים שהתרעתי  ו אין שער חשמלי לא זבוביםו

 זה חלק מהשאילתה?  יובל ארד:
 אני מרחיבה.  מהשאילתה,   זה חלק אביבה מנצור:

 זה שאלת המשך.  יובל ארד:
מנצור: לפתור את הבעיה    אביבה  אמור  ביישוב  השער החשמלי היה  הכניסה    אני ולכן  של 

 . לכל הנכנס ויוצא  מדגישה את העניין שהשערים פתוחים בכוונה 
גינת הכלבים  גם  נדמה לי ש  יובל ארד: ו   לא   אמרתבצ"י  החדשה  על  והיא    זבוביםלא  דובים 

 .קמה
 . קטן מאודהגודל שלה כי  אביבה מנצור:

 יותר גדול מהרבה גינות.  ,רבוע מטר 320 מעל ,הוא לא קטן  :שלומי דורני
 .ישיב מנכ"ל המועצה יובל ארד:

אלף ₪ בהתאם ליוזמה שמוביל ראש המועצה   100המועצה אישרה תב"ר של  :שלומי דורני
להצבת שערים קונסוליים בכניסה וביציאה מהיישוב. הקמת השערים דורשת היתר בנייה.  

הנושא יחד עם מחלקת הביטחון והתוכנית תוגש    לצורך כך התבקש מהנדס המועצה לרכז את
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לקבלת היתר. מרגע קבלת היתר הבנייה משך ההקמה  לוועדה מצפה אפק בשבועות הקרובים 
 .צפוי להיות קצר ביותר

 כבר כמה חודשים. אביבה מנצור:
 , זה בתהליך ביצוע.לוקח מספר חודשיםזה  :שלומי דורני

דווקא החלק של ההתקנה הוא הכי קל, מרגע שיש את כל האישורים זה עניין של   יובל ארד:
 ימים בודדים. 

 
 

אורן תבור היחידה לאיכות   – הצגת הדוח בנושא התמודדות משבר האקלים  .6
 הסביבה.  

הערב אורן תבור מנהל היחידה לאיכות הסביבה   ן א כנמצא איתנו   –הנושא הבא  יובל ארד:
הילה רוטברט וביחד מובילים בשנה האחרונה תהליך אזורי, ראשון מסוגו  עם יחד , בשרון

בישראל, של היערכות להתמודדות הרשויות המקומיות בשרון עם משבר האקלים. זהו תהליך  
,  הערבהוזמן שמועצה  שמערב את כלל מחלקות המועצה ושותף בו גם נועם ביבי אגרונום ה

 .  אך לא הגיע
וועדת איכות הסביבה בראשות עו"ד רן קאשי בחודש שעבר ועל  בחודש שעבר  ב הדו"ח הוצג 

 אורן בבקשה.  פי הצעתו של עו"ד קאשי ביקשנו מאורן להציגו בפניכם חברי מליאת המועצה. 
שנותנים  שירותים . רשויות 6משרתת  בשרון ס"מנהל היחידה האזורית לאיכאני  :אורן תבור

בישראל , ה זמן על משבר האקליםבמדברים בעולם הר הגנת הסביבה.לרשויות ומתווכים מול 
 . בהנחייה שלנו  רשויותה  6כנס לעשינו  מאוחר, מתחילים לטפל

 )מצגת( 
 האקלים: משבר  עם להתמודדות  הממשלה של צעדים 100תוכנית 
 .  ירוקה בניה  תקן החלת  –  מבנים. אורגני בחומר טיפול  – פסולת. חשמול, צ"תחב  – תחבורה
  - טבעיות מערכות. APV,אגירה  קידום – אנרגיה.  בנגר טיפול, עצים נטיעת  –  עירוניות מערכות

 15.5: תקציב. אקלימי  לחינוך תוכניות –  והשכלה חינוך. חיץ אזורי פיתוח , נחלים שיקום
 ₪.  מיליארד

  תוספת צפויה.  ומתחמם הולך   באזור  נמצאת יאיר כוכב : יגאל צור יאיר בכוכב האקלים משבר
  תדירות  אך  יורדת באזור המשקעים כמות. תעלה הטמפרטורה בהם  ימים של משמעותית

  הרשות בשטחי  הצפה אירועי יותר. ויתושים מזיקים יותר. וגדלה  הולכת עוצמתיות  סערות
 .פרנסה, תשתיות, ברכוש פגיעה. חורש שריפות יותר. לה ומחוץ

קירור  . אנרגיה מקיימת. ניהול נגר ושטחים פתוחים. חוסן קהילתימענה הרשויות המקומית:  
 .חירום.  חינוך והסברה. העיר

 .ל"בינ  אמנה   על חתימה
, הרשותי היער לניהול  תוכנית ויישום פיתוח: הרשות קירור. 1 :2022-2021פעולה ל תוכנית

 . המועצה מהנדס , כהן יאיר: בהובלת
 .  ספיר מצפה התעסוקה אזור  בהרחבת נגר משמרת ובניה  נגר  ניהול  הנחיות: הצפות מניעת. 2

 . המועצה מהנדס , כהן יאיר: בהובלת
  עירוני טבע אתר -הגלעד ברחוב " גשם גן/  מחלחל  פ"שצ" הקמת תכנון:  הצפות מניעת.3

 .כהן ויאיר ביבי נעם: בהובלת .הישוב לתושבי
  החינוך במוסדות אקלימי חינוך הטמעת.  לב-בר נורית: בהובלת .החינוך מערכת היערכות. 4

  וחיזוק האקלים משבר עם להתמודדות   תומכות  מסגרות ליצור  מנת על יגאל  צור  יאיר בכוכב
 . קיימות  בנושא  אקלקטית לימודים  תוכנית בבניית   החינוך צוותי ליווי. הקהילתי החוסן 
 בקשר  הכרה תוך , בישוב הטבעיים  למרחבים חינוך מוסדות  חיבור - יער חינוך  טיפוח

 .  אחריות  תחושת פיתוח , האקלים למשבר  הסביבה שימור ובחשיבות
  שונים למעגלים החינוכית  הפעילות חיבור  תוך  הקהילתי החוסן חיזוק  - קהילתי יער פיתוח

 .  בקהילה עשייה של
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  י"ע עבודה צוותי של  פרטני ליווי. לרבעון  אחת  נפגש  – רשותי היגוי צוות  ובקרה: יישום מנגנוני 
  רשויות  להיערכות האזורי הפורום. קוראים קולות הגשת. מדדים בניית.  האזורית  היחידה
 . האקלים למשבר
 פרטני  ליווי. מקצועיות הכשרות האקלים: משבר עם והתמודדות  להיערכות  האזורי הפורום
  – וחדשנות  פעולה שיתופי. השרון של אזורית  אקלים ועידת. 2030 עד  פעולה תוכניות  כתיבת
 . ואזורית מקומית ברמה

 . התייחסות יו"ר ועדת איכות הסביבה .תודה רבה אורן יובל ארד:
הגענו לנקודת  זה לא טרנד, חושבים שזה אופנה חולפת אבל  -משבר האקלים   רן קאשי:

כמו   תופעות אותם, גורמת לץ מתקשה להחזיק  ריה גדלה וכדור הא י, כמות האוכלוס חזור-אלה
  .משברי מזון כי יבולים לא יוכלו לגדול. בסוף כל אחד מאיתנו יכול לעזור ה,ישריפות בקליפונ
פה שמטפלים  יצטרפו לצוותיםשתושבים קורא ל אני   המועצה.של  הכוונ ההיחידה עוזרת ב 

 . ויקחו חלק בפעילות ועדת איכות הסביבה בנושא הזה ובנושאים הנוספים  בנושאים
 . דיון, שאלות יובל ארד:

אשמח אם  ,  ון שאני לא בקיאהושמחה לראות את הפעילות. האם ניתן, מכיאיריס ששון: 
 .אשמח להתעדכן בימים כאלה היחידה תוכל לעשות יום עיון לעלות את רמת המודעות.

 ם טובים ליישוב. יזה חשוב מאוד שנהיה שגריר
  דברנו על זה בועדת איכות ,השריפות הפירטיות מסביברוצה לשמוע עוד לגבי  דבר שני, 
   נשמח להתעדכן בהמשך., נושא חשוב והסביבה

רוצה  ,גע בזה בהמשךיאם נועם ביבי היה פה הוא היה יכול להרחיב בנושא, נ יובל ארד:
 למצות את הדיון בנושא עצמו.

שום דבר לא התממש   ,שנתיים לפניכבר הזו  תוכניתה  אתבנינו אנחנו כבר  אביבה מנצור:
אני  , של פיקוח, בעיות קשות. יתמסמסו. יש בעיה של כא האלה שהתוכניות  מאוד חוששת 

נושא  משבר האקלים  , אפשר לחתום על אמנה אבל בפועל לא לממש אותה. יתטמאוד סקפ
לפני  אני מצטערת  לצמחייה. ,לתושבים, גם לבנייהשל יובל גם לתוכניות  לכולם, קרדינלי

, אפילו חיברתי את חברי הועדה היום היא  נגרתשתיות מי שנתיים וחצי בנינו תוכניות בחינוך, 
 שום דבר לא זז.פורום, 

 משרדשל תוכנית  מכיר אני לא מכיר תוכנית בנייה של יובל, אני   –אביבה : אלי פיינברג
 השיכון.

 )צעקות( 
אקלימי הפרטים מצוינים, תוכנית מצוינת, טוב שיש משבר אני כופר בעיקר, : אלדד הלחמי

אם אביבה טוענת   .על כדור הארץ שיודעים שהוא קיים. היה עידן קרח לפני שהיו בני אדם
מקווה שעוד שנתיים גם אביבה תגיד  כל החברים שיזמו, שזה לא קרה בשנתיים הקודמות, 

 .לאנשים נעים ובטוח יהיה אצלנו יותרלפחות בכוכב הקטן שלנו  שהיא מרוצה.
שאתה במיעוט  שב ואם פתחת במשבר האקלים שאתה לא מכיר בו, אני ח  עודד חלמית:

חשוב להכיר.   ,כבעל מקצוע בתחום רואה את הבעיותאני כל המדינה נרתמת.  יחסית, גדול
ערב חשיפה לתושבים   בקרוב  לתגבר את הצוותים הקיימים, לעשות – מצטרף לקריאה של רן 

 .כזה שהמועצה תארגן ערב  ,. שמח על ההתנעה, כדי לשתף תושביםלצוותים
תוכנית יפה, השאלה איפה המימון? כולם יודעים לכתוב  אני לא סקפטי, זו  שמעון שפירא:

 יודעים לממן את זה? אנחנו האם  ,ניירות
 ₪. מיליארד 15.5-בהאקלים  עם משבר  תקצבה את ההתמודדות  המדינה יובל ארד:

לרשויות. האם  לות קוראים בחלקם יופנו בקוהכספים שיצאו דרך משרדי הממשלה השונים, 
רים לפרוייקטים בסיוע "תבאלש"ח ב 200-כמועצה הקודמת ישיבת היגיע אלינו? אישרנו ב

ח  חלק מהתוכנית נצלי: סקר טבע עירוני וחינוך לסביבה. כמו כל תוכנית, היחידה לאיכ"ס
, גם קודם היתה יו"ר סבירה, אבל עכשיו  יש לנו יו"ר מצויין לאיכ"סוחלק פחות,   לגייס כספים

 .מצויין ואני בטוח שהוא יפעל בנושא כדי לסייע בגיוס הכספים ועמידה ביעדים
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, האם יש פתרונות  תחבורהנושא ה התחממות זה אחד הבעייתיים ב שמעון שפירא:
 לתחבורה הציבורית? 

 .נפרדתהרצאה  לזה  תבור:אורן 
מקווה שנצליח גם ברכבת   תוכנית הרכבת מתקדמת.עובדים בקצב מסחרר באלי פיינברג: 

 הקלה להביא לאזור, בכמה שפחות תושבים לצאת מהיישוב ולהחזיק פחות רכבים. 
בחודש   ., פתוח לכולם2022ועידת אקלים ב התהיהכי חשוב,  מודעות הציבור אורן תבור:

, תושבים, חברי ועדת  בזום שיהיה פתוח לכלל הציבורהזו  הבא מתכננים להשיק חוברת 
 נשמח לסייע.  – מועצה תוך הצים לעשות משהו באם רו .איכ"ס

נמצא קישור באתר  ו,  זגערב ועידת גל חוברת שפורסמהההמלצות סוכמו ל: יובל ארד
נשלח   –ירצה לקבל  מי מכם ולחברי המועצה, אם   לחברי ועדת איכ"סהעברנו גם המועצה. 

 עותק.
 את התוכנית? או לפני שנתיים יש רשות שקידמה לאחרונה : אביבה מנצור

, זה שנה וחודש כדי לדייק את  החל מאוקטובר שנה שעברהאנחנו בתהליך   אורן תבור:
 הסוף של התהליך הזה הוא התוכנית.  . עשינו יחד עם התושבים הרבה אחרי.הדברים

 איזה רשות הצליחה לקדם את הנושא? הוא לא ענה לי,  : אביבה מנצור
כולם אישרו את התוכנית  כל הרשויות נמצאות במהלך דומה לכוכב יאיר,  אורן תבור:

 .2022לקראת 
ביאה את התוכנית  שממרשויות היחידה לאיכות הסביבה אנחנו הרשות הראשונה  יובל ארד:

 המועצה.מליאת ל
ו בשבט השנה נייעד  "יכול להיות נחמד את ט ,עודד הציע להציג לתושביםאיריס ששון: 

 מעבר לנטיעות.לחג לחבר של ההתחממות הגלובלית לתחנות של היחידה להסברה 
אני מבקש להודות  ונגבש תוכנית פעולה.  , רן ירכז את זה הרעיונותכל  נבחן את  :ארד יובל

 על הליווי. לאורן וליחידה
 
 

 . הצגת מדד הקהילתיות ע"י החברה למתנ"סים  .7
 . מדד הקהילתיות  –הנושא הבא  יובל ארד:

מדד הקהילתיות פותח בשנים האחרונות על ידי החברה למתנסים ככלי להערכה ובסיס  
לתוכנית עבודה לשיפור מדדי הקהילתיות ביישובים ובערים, באמצעות החברה למתנסים  

 ומחלקות המועצה השונות.
צור  -רבאחרונה הציע מוטי עבו מנהל מחוז מרכז של החברה למתנסים לצרף את כוכב יאי

יגאל למיזם הזה. קיימנו מספר פגישות ובחודש שעבר הוצג הפרוייקט בפני הנהלת המתנ"ס.  
הערב נמצאים כאן צחי ברבר מנהל המתנס וסתיו חביבי מהחברה למתנסים המרכזת את  

כדי להציג אותו בפניכם וכדי שתכירו את הפרוייקט שיבוצע    ,פרוייקט מדד הקהילתיות
 נושא להצגה ולדיון, אין הצבעה.  .סתיו בבקשה ה.בחודשים הקרובים בקהיל 

לרשום את השם שלך, בשאר העיגולים  בעיגול אחד עיגולים,  8שרטט להפעלה: : חביבי סתיו
לרשום אנשים מהקהילה, שהחיבור בניכם הוא על הרצף בין היכרות שטחית עד היכרות  

על   למתוח קו בין האנשים שיש בניהם קשר, בלי קשר אליכם המאפשרת לבקש טובה אישית.
   .כל הרצף של ההיכרות

שאם חלילה תפלי, יש רשת שיודעת להגן עליך. המטרה  שלך, חברתיהת  ושירמה שיצא זה ה
 שלנו שהרישות הזה יהיה כמה שיותר צפוף, אך לא מידי שיחנוק כמו קיבוצים.

 בחוויה של כל אחד היא אחרת. צריכים להיזכר שהקהילתיות 
הרבה שעות  בדר"כ תושב חדש או 'עיר שינה' של עובדים  –יש כאלה שכמעט אין להם רישות 

 מחוץ ליישוב.
,  , למצוא רישות, להתחבר בתוך היישוב, לייצר תמונה מראההקהילתיות חשוב שתבינו מה זה 

 שיותר גיוון, איכות וכמויות. רוצים ליצור כמה אנחנו  בית.ויישההמדד הוא תמונה מראה  
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שלה קהילתיות, היא   הפורטההחברה למתנסים עשתה לפני שנתיים תהליך, הגדירה ש
טה בקהילתיות אין  א מרגישה שהוא לא מספיק עמוק ונכון. בכל תחום אחר יש נתונים וד

  ואנחנו עובדים מהבטן. להגדיר מה זה קהילתיות ומה מודדים ואיזה חלקים, איך אפשר לעבוד
 איתם לאורך הדרך. 

 )מצגת( 
  למען זה יחד  פועלים גיאוגרפי מרחב החולקים אנשים בו  מצב היא   : קהילתיותהגדרה

  בעלי להרגיש להם שגורם באופן הדדית וערבות אמון  של יחסים מכוננים ,המקום  ולמען זה
 .מקומית גאווה   ולחוש  והשפעה ערך

 מדדים:  6המדד פורק ל 
  תלות  ללא   הקהילתי   במרחב לאחרים ולסייע לתמוך יחידים של הנכונות –  והדדיות אמון

  חברי של המשותפות  בנורמות אמונה   מתוך, מידית לתמורה  ציפייה וללא  אישית  בהיכרות
 . הקהילה

    קהילתיות מטרות לקידום הסכמה  מתוך ביחד  לפעול והיכולת  הנכונות - קולקטיבית  פעולה
 . משותפות בעיות  ופתרון
  וגאווה זיקה חשים, מזהותם חשוב   חלק היא  הקהילה כי מרגישים פרטים בה  המידה - שייכות

 .משותף נרטיב וחולקים
 .בהם השימוש ומידת  בקהילה פרטים בין החברתיים הקשרים וגיוון איכות,  כמות -  חיבוריות
 .הכלל טובת למען  לפעול בקהילה הפרט  של והיכולת הנכונות   מידת - מחויבות 

 . בקהילתו ומשפיע ערך בעל מרגיש הפרט  בה  המידה  - משמעותיות
 

מראה   לא סקר שביעות רצון מהמועצה. ',איך אני מרגיש בקהילתיות שלי'סקר מודדים ע"י 
 מגמות לפי פילוחים. 

 : מוציאים מהלמס נתונים בסיסיים על היישוב. התוצר
 רשת העכביש מורכבת מהמדדים. המדד נמצא במצולע הפנימי. 

 . התוצאות גם במילים וגם במספרים.7.9ומעל   0אין 
לפי תקבלו מדד הרשות כממוצע יישובי, ולפי פילוחים והשוואות למשל בין גברים ונשים, 

 גילאים.
תוכננת  מהמדידה לאחר אישור של ראש הרשות. תהליך צחי ומאיה עושים הכנה,  :התהליך

מה האתגרים  מוצאים  ,כ מוציאים נתיבים"אח מרוכזים. במשך שבועיים, אמצע פברוארל
 איך לשנות.   ובונים תוכנית עבודה

דרך קבוצות פייסבוק, ווטצאפ  . מפיצים מייצגמדגם ש, עושים תמהיל, אי 400-כמודדים: 
  כולם עושים את זה, לא חברת סקרים.י, יישוב

   צריכים להיות שותפים. ומנהלי מחלקות במועצהאמיתית, גם מההנהלה  חייבים שותפות 
 

בפנייה   . היה חשוב לי שיוצג לחברי המועצה לפני היציאה לסקרסתיו תודה  :ארד יובל
הקהילה. ההנעה לפעולה בגיוס המשיבים  כל א פרויקט של המתנס, אלא של זה ל  .לתושבים

נכנסת לתוכניות העבודה של המחלקות כדי לשפר מפעילה ו  בתוכניות הפעולה היא גם ו
תהליך קהילתי. ככל  מדובר ב . שאנחנו מסכימים שאנחנו רוצים לשפר אותם מדדים מסוימים

נשתמש בכל הכלים מאמץ שלנו, שנצליח להביא יותר תושבים למלא את השאלונים,  
 השיווקיים שיש לנו.  

 .  , אחד עם השני ובקבוצותאה איך אנחנו עם עצמנוזה תוצר שמוצג רק לנו, נרבסופו של דבר 
 דיון והתייחסות. 

 .  , אחד הנושאים הכי מרכזיים בקהילהנושא מרתק, חבל שהוא קצר: מנצור אביבה 
 עוד שנתיים תהיה מדידה נוספת לבדוק שהשתפרנו. :ברבר צחי

הבנתי את הכיוון, לבחור את   , אקדמיה מעשית,מתרשם מהרצינותאני  :חלמית עודד
 . לסייע ככל שידרש נרתם לעסקאני ו  שמח שבחרתם בנו  ,מאוד יפה ,הנתיבים לשיפור



 

9 

 

ולא הבנו מה זה?  אווה אמרה שאין מספיק קהילתיות,  ישבנו עם  מדהים. זה  :רותם  אופירה
את   שפרל משהו מדיד. מקווה שנלמד בזה ונדע הפכתם את זה לאז הסברת לנו מה זה ו 

 .עצמנו
 מילה טובה למתנס.אפשר להגיד  :שפירא שמעון
מסקרן, אני  אותי זה . וכולם הבינו מרשימהבה הצגת מהירות )לסתיו חביבי( ה :דורני שלומי

 תוצאות.דעת מה יהיו הסקרן ל ,וד מענייןא רתום לזה, מ
אחכ   , אם יהיו חסרים בקבוצות שונות 400אחרי ה שאלוניםלהגיע לכמות האתגר  :ברבר צחי

 צריך להפיץ בכמה שיותר ערוצים.  ,ניתוחב
  מדידה נוספת אחרי שנתייםמבצעים , אחרי תוכנית עבודהמבקש לשוב ולהדגיש ש :ארד יובל

ואני   זה רק מפגש ראשון . תודה לצחי וסתיו.במדדים שהוגדרו לראות את השיפור והשינוי
 . נפגש בפורום הזה במהלך ביצוע הפרוייקט  בטוח שעוד

 
 

 מרכז יום לבוגרים עם צרכים מיוחדים.  דיווח על הקמת .8
 21הנושא הבא, הקמת מרכז יום לבוגרים בעלי צרכים מיוחדים מעל גיל  יובל ארד:

 הנושא הזה מובא רק כדיווח למועצה ולא מתקיימת בו הצבעה. 
המועצה מקדמת בשנתיים האחרונות פרוייקט ערכי מרגש להקמת מרכז יום לבוגרים מעל גיל  

, אנשים עם צרכים מיוחדים. מי שמכיר את הנושא יודע שלאחר שהצעירים האלה  21
הם נותרים לעיתים קרובות ללא מסגרת הולמת   21מסיימים את מערכת החינוך בגיל 

ותנאים   מועסקים בעבודות דחק חסרות משמעות מסודרת. חלקם נשלחים להוסטלים, חלקם
 .לא מזהירים

מיכל האס אמצנו את הרעיון של   יחד עםת חצ וקשר ובעקבות פנייה של הורים ממשפח
מקווים  אנחנו  ,הקמת מרכז כזה ביישוב. המרכז שאנו מתכננים יציע שירות ברמה טובה מאד 

 יהיה פורץ דרך כפי שחצ וקשר היה בשעתו.  ש
לקול קורא של ביטוח לאומי ולשמחתי זכינו באחרונה בתמיכה   בערך נגשנו לפני שנה וחצי

ך הפרוייקט. בחודשים האחרונים הוגשו לביטוח לאומי  מיליון ₪ לצור 2 -ל שתסתכם עד
תוכניות אדריכליות להסבת מבנה קיים שהמועצה מעוניינת לייעד לטובת הפרוייקט והנושא  

מי שמרכז את הנושא במועצה הוא שלומי מנכ"ל המועצה ויאיר כהן מהנדס המועצה   מקודם,
 וצוות חיצוני.

המועצה שהמבנה אותו אנו מייעדים לפרוייקט הוא מבנה הגנים  חברי אני מבקש לעדכן את  
לצידו  וועומד כיום נטוש  2016 -הסמוך לחצ וקשר, ששימש בעבר את גן ערבה שנסגר ב

. אנו נתחייב כלפי ביטוח לאומי להפעיל את המקום  שפועל פעם בשבוע אחה"צ שבלול מועדון 
עריכים שיהיה בעוד כשנה. תקציב  החל מהאכלוס שאנו מ ,שנים 10 -לתקופה שלא תפחת מ

מהמשפחות של הבוגרים, כסף   ועדההכספי וההפעלה רובו ככולו מגיע ממשרדי הממשלה 
והתוספת   שמשרד הרווחה נותן למשפחה והיא מועידה אותו לגורם שנותן את השירות, 

 אלש"ח בשנה. 80-, כהשולית של המועצה דומה לתמיכה הקיימת בחצ וקשר כיום
סמיכותו של המבנה המיועד לחצ וקשר תאפשר קשרי גומלין בין שני המתחמים בעתיד.  

ס למקום  "יועתק על ידי המתנשפועל פעם בשבוע אחה"צ(  )ג'ימבורי לתינוקות מועדון שבלול 
 חלופי.  

אני רוצה להגיד לכם רגע בנימה אישית, בעיני זהו פרוייקט ערכי מהמעלה הראשונה. דווקא  
כמועצה בעלת אמצעים וכתושבים במעמד סוציואקונומי גבוה יש לנו יכולת   כקהילה חזקה,

ויש לנו אחריות כלפי סביבתנו גם כלפי בוגרים בני היישוב וגם כלפי בוגרים שיגיעו למרכז 
 כדי לתת להם מענה הולם, איכותי.  מישובים סמוכים ורחוקים החדש מבחוץ, 

יש רשימת המתנה למרכז  ועד חדרה.מודיעין ביקוש מיש לכך שעשו הורי חצ וקשר במיפוי 
 שאנחנו מתכננים להקימו.
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למדנו עם השנים להעריך את התרומה של חצ וקשר לקהילה שלנו, לילדנו, בקבלת האחר  
 והשונה ואני מאמין שזה המשך טבעי של אותו דבר.  

ובהתחייבויות  גאה במהלך שאנחנו מובילים וחשוב לי שתדעו ותהיו מעודכנים בו ממש אני 
 שנים.  10להפעיל לפחות ,  ארוכות הטווח שנלקחות
 20שנים והוא קיים כבר  5ההתחייבות לביטוח לאומי היה בזמנו כשהקימו את חצ וקשר 

הם הופכים לנכס, עוגן בקהילה, הרבה קהילות אומרות 'לא בחצר האחורית שלי', אני  , שנה
לאורך השנים  , מקור לגאווה חצ וקשר זהש  אמרתי לביטוח לאומי 'בחצר הקדמית שלי'. למדנו

, הפרויקט הזה הוא נתבך נוסף  של היישוב DNAחלק מהלא מאפיין רק אותנו כקבוצה, הוא  
בנה  שנים, לא מקצים את המ 10 לשנדרשים לתת התחייבות להפעלה אנחנו    אותו דבר.של 

מתחייבים לאפשר לדבר   ולא מתחייבים להוצאה כספית שוטפת יוצאת דופן. גורם חיצוניאף  ל
 שנים.   10הזה להתקיים בתוכנו 

 70% מרבית הכסף, ,ישיבות הקרובות נביא לאישור תב"ר שנדרש לשיפוץ המבנהאחת הב
כרגע רק מעדכן , המועצה תדון ונקווה שתאשר. ואנחנו נדרשים להשלים מגיע מביטוח לאומי

 ? משהו בנושא  רוצה להוסיף –אלון . הדקלרטיביות במהלך ובהתחייבויות
 מדובר בהפעלה של המקום? ד אלון אשר:"עו

 כנראה קרן שלם. ,ביטוח לאומי יביא מפעיללא אנחנו מפעילים,  :ארד יובל
 יש תוכנית? :הלחמי אלדד
עוברים המון  אנחנו  עם עמותת ההורים של חצ וקשר.שנבנתה שלמה  תוכנית יש  :ארד יובל

 מוגמר מיכל האס תציג את התוכנית. מוצר כשיהיה ,  מול ביטוח לאומי שלבים
, כולם מתרכזים בצעירים, צריך את הדבר  הצורך, אחיין שלימכיר מקרוב את  :הלחמי אלדד

לא בטוח שיש משהו כזה בקרבת מקום, לא צריך להיות רק   ., לחפש דבר כזההזה גם לבוגרים
בפני עצמם, אין לכם מושג כמה  שווים חשובים ומקום שירגישו אם יש להם לתושבי היישוב. 
 זה נחוץ וחשוב.

דוגמא להכלה של  שבח ולאנחנו ישוב ראוי לכל הכבוד. שאפו על הפרויקט,  :ששון איריס
צח וקשר, כנפיים של קרמבו, שילוב אוכלוסיה עם ובלי   כמויש שיח יומי פה , צרכים מיוחדים

 הבן שלי גם היה מאלה. מרקם יפייפה.יש פה צרכים מיוחדים, 
בתור  נותן לנו  מספר לאנשים מבחוץ, גאווה ליישוב, גם חצ וקשרפרויקט : שפירא שמעון

 , שאפו גדול. יישוב
 יוקרה וגאווה. :פיינברג אלי

 ?מתוכנן העסק הזה משתמשיםכמה ל :לחמית עודד
  ,בהתחלה  2 יש ביישובמשתתפים, הערכה שלנו  15-התוכנית שגיבשנו היא ל :ארד יובל

 אוכלוסיה עם צרכים מיוחדים, מדובר באנשים בתפקוד מאוד נמוך.   .5עד ביישוב פוטנציאל  
הדרך לא ידעתי איך לאכול את זה, עברתי   תבתחיל אני תהליך של שנתיים,  :דורני שלומי
 עושים משהו נפלא. , , מברך על זה, ערכי וחשוב עשינו משהו טובבאמת , באמת טלטלה
 מייצר שינוי של ממש. תחושה טובה כשאתה  :רותם  אופירה

 לאנשים שממש צריכים את זה.  :מיתלח  עודד
 
 

בהמשך להצעה לסדר ח"מ אלדד  – 10.10.21מיום  573שיבה החלטה מי .9
 .המועצהמנכ"ל  דווח  –הלחמי 

עידכון ודיווח מנכ"ל המועצה בהמשך  – 573החלטה מישיבה   –הנושא הבא  יובל ארד:
 .להצעה לסדר של אלדד הלחמי

כי ישנו חוסר  בישיבה הקודמת שדיווחנו לאחר הגינון, מצב אלדד דיבר על  :שלומי דורני
הגינון, ערכנו מספר פגישות מקצועיות להערכות טובה יותר ולשיפור  שביעות רצון ממצב 

 הטיפול בגינון. 
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פגישה ראשונה נערכה עם אגרונום המועצה ועם יועץ הגינון מר יוסי פורטל כדי להבין היכן  
אלון אשר לבחינת  עו"ד  עוד נערכה פגישה עם היועמ"ש  הכשל וכיצד יש לשפר את הגינון.

 במידה ויוחלט על יציאה למכרז.  האפשרות ליציאה למכרז
יש צורך בתוספת של עובדים אין מנוס ויש חסר של עובדים ולאחר שורה של דיונים הבנו כי 

 לשיפור מצב הגינון.
בכל מיקרה בין אם נצא למכרז ובין אם נחליט להישאר עם החברה הקיימת החלטנו להגדיל  

 את לאישור המועצה בתקציב.ולהביא ז 2022לשנת  "ח אלש 200-את תקציב הגינון בכ 
 תוספת בגלל הפסקת הריסוס? אלדד הלחמי:

או שמפסיקים את הריסוס ומוסיפים עובדים דיברנו פעם שעברה על הריסוס,  :שלומי דורני
 . נתנו מענה כאן.  או שמתחילים ריסוס

 עובדים של הקבלן?  :רותם  אופירה
 כן. :שלומי דורני

 1,300במכרז החדש תקצבנו אלש"ח,  1,100עמד על תקציב הגינון   2020בתקציב  יובל ארד:
נערכים לתקציב את הגינון במיליון   2022  בהצעת התקציב .עקב עליה בשכר עובדים ח"אלש
אם  ז"א  ל המועצה שהוא לא מרוצה מהנראות. "ועדיין אומר מנכגידול בכסף   ₪50%,  וחצי

שאנחנו   השירותותוצר  הוא באיכות  אלא  ,ה המועצהשמשקיע קיים כשל הוא לא במשאבים
  .מקבלים

  ולמצוא, למכרז חדשצריכים לצאת שהאם ממשיכים עם אותה חברה או עלתה השאלה ולכן 
משקיעים במשאבים ובתחושה  גורם שיוכל להציע למועצה שירות בסטנדרט שאנחנו מצפים, 

מערבים את כל הגורמים המקצועיים, גם מתבצע תהליך סדור,  שזה לא מה שרוצים.
לתת   נערכים לתיקצובגם קרובים לנקודת קבלת ההחלטות,  והיועמ"ש,   אגרונום והפיקוחה

 מענה לדבר הזה.  
רואה את הפועלים  אני . אלש"ח 200, לא להסתפק בממליצה להוציא למכרז אביבה מנצור:
 , לא עושים את העבודה.משוחחים בטלפוןמדברים, הם יושבים,  ,זה פשוט בושה
 בחברה הקודמת זה לא היה? רואה שינוי לרעה? אלדד הלחמי:
 . לרעה היה חיים גל. רואה שינוי אביבה מנצור:
 עושה? פיקוח מה ה פעם שעברה לא היה פיקוח. שמעון שפירא:

 יש חוסר שביעות רצון. הפיקוח שחוות הדעת של . למספר שעות הפיקוח :שלומי דורני
 קטסטרופלי. הגינון מצב  אביבה מנצור:

 המצב לא קטסטרופלי, הוא פחות טוב. אלי פיינברג:
 )צעקות( 

ועל כדי שכן  הוא פל לא מרוצה,  "לקיים דיון ללא מילים בומבסטיות. המנכמבקש  יובל ארד:
 , זה העבודה שלו.יהיה מרוצה

 תודה על הדיווח.  אלדד הלחמי:
 
 

 הארכת הסכם עם טרוט עבור שירותי מחשוב עד סיום מכרז. .10
 שלומי בבקשה.. הארכת הסכם עם חברת טרוט  –הנושא הבא  יובל ארד:

חברת טרוט הינה חברה לשירותי מחשוב במועצה. חברת טרוט נותנת שירותים   :שלומי דורני
 .30.09.21טרוט הסתיים ביום תוקף ההסכם עם חברת ר, "מנמ, השנים 3-אלו כ

המכרז לבחירת חברה נמצא בהליך ביצוע. אנו מבקשים להאריך את העסקת חברת טרוט  
 בארבעה חודשים, עד לסיום הליך המכרז ובחירת חברה.  

  4 -הצעת החלטה: המועצה מאשרת את הארכת ההסכם עם חברת טרוט ב יובל ארד:
 . בתנאים כפי שפורטו על ידי מנכ"ל המועצה ,חודשים נוספים
 למה לא מוציאים מכרז בזמן?  אופירה רותם:
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הסכמים  מכרזים, פרקטיקה מקובלת, מאריכים לעיתים מון הבעיצומו, מוציאים  יובל ארד:
 , עד לסיום המכרז. 30.1.22הארכה עד , . תבחר חברה בשבועות הקרוביםלקראת סיום

ו  שיהיה כמ לא נכנסים לסיכון?כמועצה כשנותנים הארכה ויודעים שיש מכרז,  עודד חלמית:
 לתת שירות פחות טוב?יודעים שלא יבחרו עוד פעם ועם הגננים. 

 ., הם ממשיכים לתת שירותלא  שלומי דורני:
 להפך, הם ירצו לזכות.  אלדד הלחמי:

פעמיים נמצא פה ש )מנהל מערכות מידע( ר"מנמיש פה לא נכנסים לסיכון.  יובל ארד:
 יוצא מכרז חדש. נעשה לשביעות הרצון.הכל   ונותן שירות, בשבוע

בסיסם שעל פי  פקטורים 2הם הציעו, יש האחרון,  המכרז של הגננים   -לעודד  אביבה מנצור:
 .שיש בוהיםגהכי את המדדים מחיר ואיכות, בשניהם קיבלנו  מכרז: מתקבל 

 אח"כ ניתקו והתייבש. עודד חלמית:
 מוניטין גבוה.  שנבחרה בגינון חברה עםהחברה  יובל ארד:

 
הצעת החלטה: המועצה מאשרת את הארכת ההסכם עם חברת טרוט    מעלה להצבעה את

 .בתנאים כפי שפורטו על ידי מנכ"ל המועצה, 31.1.2022ועד  חודשים נוספים  4 -ב
יובל ארד, אלי פיינברג, רן קאשי, איריס ששון, שמעון שפירא, אופירה רותם, עודד  :  בעד 8

 הלחמי.חלמית, אלדד  
 אביבה מנצור.: נמנע 1

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 . תודה רבה

 
 

חודשים, עד סיום הפיילוט  3- עבור תוכנת מוקד ב CRMCהארכת הסכם עם  .11
 עם אוטומציה.

 .שלומי בבקשה. CRMCהארכת הסכם עם חברת    –הנושא הבא  יובל ארד:
ההסכם , 2019נותנת למועצה שירותי תוכנת מוקד, החל משנת   CRMCחברת  :שלומי דורני

 . 31.12.21עם החברה הינו עד ליום  
אחד השיפורים עליהם  ,כפי שכבר דיווחנו בעבר המוקד עובר מתיחת פנים פיזית וטכנולוגית

אנו שוקדים זה מערכת הפניות למוקד ואופן הטיפול בהן. לשם כך בדקנו מי מהחברות  
 כנולוגיה כדי לתת מענה מתאים לצרכים להם אנו נדרשים.נמצאת בקדמת הט

חברת אוטומציה פיתחה תוכנה מתקדמת לטיפול בפניות. לאחר בדיקה מצאנו כי חברת  
. היתרון של חברת  ולשיפורים שאנו רוצים אוטומציה יכולה לתת מענה ראוי לצרכים שלנו

קות השונות שיאפשרו תוכנה שונים במחלירותי אוטומציה בכך שהיא נותנת למועצה ש
 להתממשק עם תוכנת המוקד. 

חודשים תוך כדי   3היות והתוכנה נמצאת בהליך פיתוח אנו מבקשים לבצע פיילוט למשך 
 עלות הפיילוט בחינם. ,בשלושה חודשים במקביל CRMCהארכת השירות של חברת 

 מכרז?לעשות צריך  , גם עם החברה לאוטומציה בסוף אלוןהתייחסות של  מבקש  יובל ארד:
 החברה נבחרה בועדת רכש. עשינו הליך ו שלומי דורני:

 .כדי לבחון פיילוטכדי לא לקנות 'חתול בשק' החלטנו לעשות  ד אלון אשר: "עו
, ועדות רכשבמחיר הצעות נבחרה בהליך מכרזי של כבר החברה לאוטומציה  יובל ארד:
כדי  CRMCמבקשים להאריך את ההסכם עם כדי שיהיה שהות, , פיילוטלבצע מבקשים 

 שיהיה במקביל בתקופת הפיילוט. 
 ? יוצאים  CRMCאם הפיילוט מצליח אלדד הלחמי:
 כן. שלומי דורני:

 אם לא?  אלדד הלחמי:
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, אם תוצאות הפיילוט לא יהיו  יש לנו אפשרות לסיים את ההסכם איתם ד אלון אשר: "עו
 . CRMCולהמשיך עם לשביעות רצוננו 

 לא יפגע בפיילוט? לתושב השירות  איריס ששון:
 כדי לא לפגוע בשירות יעבדו במקביל. להפך,  שלומי דורני:
מהותית, מערכת מידע מוקד ורוצים להכניס התממשקות עם מח'  שאלה  עודד חלמית:

טוב שהמערכת הקיימת  ותקלות בדרך המון  הליך פיילוט יש  כשנכנסים לטכנית,  נוספות.
 המערכת החדשה תעבוד על סלולר. מניח שחודשים זה הרבה או מעט.   3לא יודע אם . תנשמר

 רוצה להלביש עוד דברים? הדאטה בייס שלנו? ,מודול תוכנהזה 
 הדאטה בייס תמיד שלנו. יובל ארד:

 יתנו דברים נוספים.אחרת שזה תוכנה  שלומי דורני:
הצעת החלטה: המועצה מאשרת את הארכת ההסכם עם  מעלה להצבעה את   יובל ארד:

 .בתנאים כפי שפורטו על ידי מנכ"ל המועצה, 31.3.22עד חודשים נוספים   3 -ב  CRMCחברת 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 . תודה רבה
 
 

 . 5.12.21-ב ישיבת מועצהצפויה זכיר לכם מ :יובל ארד
 ,התאריך איתכם ם שתוא  2022לשנת  תקציבמועצה לאישור הישיבת תהיה בדצמבר בהמשך 

 אנא היערכותכם, ישיבות חשובות. 
 
 

 תודה רבה. 
 הישיבה ננעלה. 

 

  

                       

         שלומי דורני              יובל ארד                  

       מנכ"ל המועצה             ראש המועצה                   

 

 


